

本周升温迅速

“3字头”气温的夏季就快到了

14日阵雨沥沥,凉风习习,大家有没有掏出棉衣来?15日全省多数地区最高气温冲出“2字头”,早晚温差较大,注意适时增减衣物,谨防感冒。

农闲少月,五月人倍忙。吉林省气象局、省农业农村厅联合发布春播气象提醒:未来几天中东部多分布不均阵雨、雷阵雨;16日气温稳步回升,满足水稻移植条件。建议各地加强田间管理、及时

查苗补种;抓紧完成水田泡田整地、适时开展水稻移栽。

14日5时—15日5时,我省大部分地区出现降雨天气,全省平均1.7mm。

16日白天到夜间,全省多云,通化、白山、延边、长白山保护区有小雨。最高气温:全省大部分地区17~22℃;最低气温:白山5℃左右,其他大部分地区9~12℃。全省大部分地区有3~4级偏西风。

17日白天到夜间,全省多云,松原东北部、长春、四平、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小雨。最高气温:全省大部分地区19~23℃;最低气温:全省大部分地区7~11℃。全省大部分地区有3级左右西南风。长春市18日气温9~24℃,19日气温14~29℃,20日气温16~30℃。本周四和周五,全省多个城市最高气温接近或达到30℃。城市晚报全媒体记者 王跃

(上接A02版)在深入剖析案件背后体制机制漏洞基础上,走访6家省属金融企业,梳理共性问题,形成系统报告,提出意见建议,推动个案促改向系统整改拓展。

吉林银行党委深刻汲取系统内5名省管干部先后被查处的教训,认真落实省纪委监委以案促改具体要求,针对共性问题举一反三、自查自纠,推行10项改革、2项变革,深化靶向整改,防范化解风险。在省纪委监委督促推动下,吉林银行各项流动性指标均达到优良标准,各项存款显著增加,重回发展正轨。

坚持固本培元 筑牢思想觉悟“防波堤”

“三不”一体推进,“不想”是根本。省委连续5年召开全省警示教育会议,深刻汲取案件教训,正心正身正风纪。省纪委监委始终从强化文化浸润、提高思想觉悟的视角把握“不想腐”,印发《关于加强教育、统筹推进不想腐的实施意见》,推行“四五六七”工作法,形成警示教育组合拳,推动党员干部自觉筑牢崇廉拒腐思想防线。

警示教育最忌方法陈旧、“大水漫灌”,必须持续创新、抓住人心,保持针对性、穿透力。实践中,省纪委监委既突出

“关键少数”,又覆盖“绝大多数”,针对不同领域、不同层级、不同类型党员干部,开展差异化、特色化、精准化警示教育,打好拒腐防变“加强针”。

在省管干部层面,制作《警醒》《镜鉴·以案为鉴以案促改》等系列警示教育专题片,编发忏悔录,协调省委党校主体班次开设“廉政一日”教育课程;组织1442名省管干部家属参加主题廉政教育活动,实现省管干部家属警示教育全覆盖。在县处级和乡科级干部层面,印发《关键岗位党员干部廉政教育读本》4万余册,制作乡镇“一把手”警示教育专题片,让党员干部明白什么能做、什么不能做。在农村基层干部层面,以村“两委”换届为契机,在各地推广“一书一片”。组织各地印发村干部廉政教育读本5万册,制作村干部廉政教育系列动画片光盘9500多套,组织全省13.7万人开展学习教育。此外,省纪委监委聚焦政法、国企、金融、教育、生态环境等重点领域,制作下发多部警示教育专题片,10.3万名党员干部受到教育。

党员干部的觉悟、党性不是自然而然就能“保鲜”的,教育更不是一时一事的说教。省纪委监委结合党史学习教育,坚持典型示范教育和日常纪法教育相结合,常态化办好“全面从严治党永远在路上”廉

政教育展,根据参观人员级别和岗位特点,量身定制讲解内容,共组织1350个单位、6.3万余人参观;开办“廉政教育大讲堂”,坚持案发单位必讲、重点领域必讲、重点地区必讲,共1.4万余名党员干部、公职人员受到教育;连续6年组织全面从严治党知识答题活动,先后开展“清廉吉林·红色初心”“廉洁吉林·清风同行”等微视频征集活动,教育引导党员干部增强“不想”思想自觉,辐射带动全社会共同弘扬崇廉尚洁清风正气。

在强化惩治和教育的同时,省纪委监委注重加大对党员干部的正向激励引导力度,认真落实“三个区分开来”,协助省委先后出台建立容错纠错机制激励干部担当作为的办法、激励干部担当作为容错纠错十条等制度规定,制定严肃规范精准慎重问责的指导意见。5年来,全省纪检监察机关综合考量事实情节、思想态度、政策标准、社会影响等,对286名干部免予或从轻问责;持续开展受处分处理干部回访教育,做好失实检举控告澄清工作,严肃查处诬告陷害行为,旗帜鲜明为担当者担当、为干事者撑腰,推动党员干部心无旁骛干事创业,在推动吉林全面振兴全方位振兴中体现新担当、展现新作为。

张硕 吉林日报记者 赵梦卓



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第22053期
奖池余额为
1081408712.72元

5月15日是第32个全国助残日。多年来,中国体育彩票作为国家公益彩票,坚持以人民为中心的发展思想,以实际行动帮助残疾人实现人生梦想,不断满足广大残疾人对美好生活的向往。目前,遍布全国的体彩实体店近20万家,为全社会提供了数十万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。

“世上只有一种英雄主义,就是在认清生活真相之后依然热爱生活。”很多人曾被罗曼·罗兰的这句话所鼓舞。20多年前经历了车祸、高位截瘫的石庆刚并没有

被突如其来的生活变故所击倒,而是在经历一次次磨难后,依旧笑对人生。

十多年前,石庆刚与体彩结缘,成为济南章丘一名体彩代销者,让他找到了奋斗的意义和价值:“我在体彩大家庭里得到了很多帮助,我也要在力所能及的情况下回馈大家,传递这份温暖。”石庆刚透露,“多年来,体彩工作人员教会我如何做好实体店的日常管理、维护,从怎么向顾客卖彩票到引导他们理性消费,可谓手把手地教。”

在经营好体彩实体店的同时,石庆刚还将热情献给各项公益活动,他参与组建了济南体彩公益小组,连续多年资助多名山区困难学生。同时,他还帮助其他残疾人参与体彩代销工作,利用轮椅售彩这一专门为残疾人量身定制的就业方式,帮助更多残疾人自力更生、融入社会。石庆

刚说:“我一直有公益梦想,是体育彩票帮我实现了愿望。”

同样怀有公益梦想的还有河南郑州体彩代销者王卫华,尽管加入体彩行业已有12年,但她仍经常说,“不参与体彩销售工作,真不知道怎么解决自己的就业问题。”

初开体彩店时,王卫华由于身患残疾,操纵机器很难,票打得有些慢,那时她的口头禅成了“对不起,让您久等了,您多担待。”在体彩工作人员的帮助下,王卫华克服了困难。她表示,从实体店布置再到各项业务技能培训,都是体彩工作人员手把手地教,她店里的生意渐渐好了起来。

自己过上好日子,王卫华希望能够帮助别人,“体彩本就是公益事业,体彩帮助了我,我也要帮助别人。”疫情期间,王卫华看到有防疫志愿者在她店门口设防疫登记点。王卫华不忍志愿者在寒

风中受冻,主动送来钥匙,把自己的体彩店变成了防疫点,她担心志愿者们受凉,把暖气也打开了。去年7月,郑州市遭遇水灾,王卫华与其他体彩从业者慷慨解囊,捐出善款。在大家眼里,她是一位有爱心的体彩代销者。

位于陕西省延安市志丹县有一家由报刊亭改造成的体彩实体店,路过的行人可以看到一对夫妇忙碌的身影,他们的脸上总是挂着笑容,让人感受到幸福和希望。

然而,他们笑容的背后,却是经历的艰辛与磨难。出生于1967年的刘文平,青年时因一场大火变成了残疾人,而他的妻子白珍琴也由于身体原因无法干重活,两个孩子还在上学,拮据的生活压得他们喘不过气。

是体彩给了刘文平希望。延安体彩从2015年开始,共进行3批残疾人户外销售亭建设,被

延安市视为安置残疾人就业方面的重大创新和突破。残疾人户外销售亭不仅符合残疾人创业就业政策,也体现了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,刘文平就是其中的受益对象。“现在家里不愁吃、不愁穿,看病也有了保障,大女儿也顺利毕业了。今后,我会更好地经营实体店,把日子过得更好。”刘文平开心地说道。

2007年至2020年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,为残疾人事业投入189.7亿余元,让更多残疾群体受益。全国各地体彩从小处入手、从需求入手,帮助残疾人就业创业,实现人生价值,让他们感受到了来自体彩的温暖和关爱。未来,中国体育彩票将继续营造尊重、理解、关心、帮助残疾人的浓厚氛围,为推动新时代残疾人事业发展作出新的贡献。 郑云天

10亿大派奖第14期 大乐透开出18注一等奖

5月14日,超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第14期开奖——第22053期前区开出号码“09、17、19、20、25”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为3.44亿元,为国家筹集彩票公益金1.23亿元。

一等奖开出18注,单票最高3915万元

本期全国共中出18注一等奖。其中,12注为1264万元(含633万余元基本投注奖金+506万余元追加奖金+124万余元派奖奖金)追加投注一等奖,全部符

合派奖参与条件,分落江苏无锡(3注)、福建厦门(3注)、广东广州(2注)、河南商丘和郑州、湖北武汉、陕西榆林。

另外,6注为633万余元基本投注一等奖,分落福建泉州(2注)和福州、河北唐山、山西太原、广东韶关。

值得一提的是,江苏无锡中出的3注1264万余元追加投注一等奖全部出自一体彩实体店,中奖彩票为一张经3倍投的10+3复式追加票,单票擒奖3915万元。

二等奖派奖500万元,固定奖派送5887万元

本期二等奖开出311注,单注奖金为3.41万余元;其中203注采用追加投注,单注追加奖金2.73万余元。本期共有195注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金2.56万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为8.71万余元。

本期固定奖共派送奖金5887万元,本期开奖后,固定奖派奖奖金余额为2.58亿元。

值得一提的是,本期是10亿大派奖十五周年特别奖派奖活动的第二期,共派送奖金1000万元,本期开奖后,十五周年特别奖派奖奖金余额2000万元。

下期一等奖派送1500万,奖池10.81亿元

奖池方面,本期开奖结束后,10.81亿元滚存至5月16日(周一)开奖的第22054期。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22125期开奖公告
本期开奖号码:2 6 4 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5622注	1040元	5846880元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30387注	173元	5256951元

销售金额:32700226元。

中国体育彩票排列5第22125期开奖公告

本期开奖号码:2 6 4 4 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	9注	100000元	900000元

销售金额:14323836元。

中国体育彩票7星彩第22054期开奖公告

本期开奖号码:3 7 3 7 1 9 + 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	1注	339281元	339281元
三等奖	22注	3000元	66000元
四等奖	1105注	500元	552500元
五等奖	17216注	30元	516480元
六等奖	696107注	5元	3480535元
合计	714451注	---	4954796元

280059630.62元奖金滚入下期奖池。